



2013年中秋节将至，国庆小长假也将随后到来。中秋股市、期市休市4天，国庆股市、期市休市6天。

在工资跑不过CPI的大环境下，在休闲放松之余，如何让手中的闲钱“活起来”，将假期变成真正的“黄金周”，市民最好提前做好理财规划。下面就在五个方面，给市民理财提出一些建议。

买货币基金、银行开放式产品、贵金属或尝试用余额宝

节日放松之余让闲钱活起来



农行理财师：公芸萍

公芸萍，中国农业银行日照分行理财中心经理，国际金融理财师(CFP)，省级内训师，经济师，取得会计、保险、银行、基金从业资格，具有高端客户服务经验。先后获得省级青年岗位能手、日照农行“金钥匙春天行动”十佳客户经理、先进工作者、突出贡献奖、巾帼十佳等荣誉称号。

擅长：对银行理财产品、基金、黄金、保险等有深入研究，擅长投资规划、个人及家庭综合理财规划。

一、享受假期收益

——货币基金

目前，市场上短期理财的投资品种较多，通知存款、银行理财产品等，如果仍不满足上述品种的收益，不妨选择货币产品。

此类产品具有安全性高、流动性强、申购赎回零费用、分红免税等产品特征，可谓假期理财首选产品。

如果小长假将100万元参与农银汇理货币B，按今年以来的收益率估算，投资者有望获得531元左右的收益，是银行活期存款的11倍多，是一天通知存款的4倍多，相当于赚回了长假里的一顿大餐。

不过，希望参与货币产品的投资者，需要特别关注各家资产管理公司暂停货币产品的申购时间，通常放假前最后一到两天是不能申购的，因此投资者需要提前做好准备，在休市前两三天参与货币产品较为保险，可享受假期收益。

二、达人理财利器

——余额宝

余额宝作为首只互联网基金，尽管也是一只货币基金，但与支付宝挂钩的创新方式，使得余额宝分外引人关注。余额宝的优势在于转入余额宝的资金不仅可以获得较高的收益，还能随时消费支付，灵活便捷。今年5月底成立以来，余额宝规模增长迅速。

余额宝会不会也同样在节日期间限制申购和转入呢？根据天弘基金和支付宝的合作，从支付宝转到余额宝的资金将会自动申购天弘增利宝基金。该基金没有计划暂停申购。

三、放心理财

——银行开放式产品

目前，银行开放式产品由于风险级别低且比活期存款收益高，以及在支付和取现方面存在优势，投资者可将其作为活期存款的替代品。同时由于开放式银行理财产品的收益率相对稳定，因此是对流动性要求较高的投资者的最佳选择。

此类产品的特点是，投资者可以在工作日申购赎回，并按照持有天数和预期收益率来获得理财收益。也就是说它具有与活期存款相当的流动性，而收益率则要高得多。近期，银行的开放式理财产品收益率有明显的上调，甚至已经与当前市场上销售最火爆的货币基金不相上下。

截至9月12日，余额宝的7日年化收益率为4.989%，而东方财富网活期宝的7日年化收益率为4.088%。考虑到余额宝和活期宝的收益率波动较大，而开放式银行理财产品的收益率相对稳定，因此，开放式银行理财产品仍然是对流动性要求较高的投资者的最佳选择。

不过，目前银行系开放式理财产品的投资起点大都在5万元以上，这就把一大批资金实力相对较弱的投资者挡在门外，而各类货币基金的门槛则一般为千元起。但在信用担保和风险控制方面，银行具有优势，多数开放式理财产品风险在各自银行内部评级为最低等级。另外，银行每逢节日都会推出一些较高收益的理财产品，市民可以多加关注。

四、投资收藏两相宜

——贵金属

各家银行推出纸黄金、实物黄

金等多种理财产品。其中，实物黄金不仅有传统的金银条，“搭车”过春节的金银生肖，过中秋的金银月饼都销售火爆。今年中秋，全社会厉行节约、反对“四风”，金银月饼的销售明显趋于理性。

受到叙利亚问题缓解和美联储退出QE预期增强的影响，上周黄金白银价格暴跌，最低下探到了1305美元，白银最低达到了21.40美元。9月16日，农业银行实物黄金开盘价281元每克。

五、快乐旅游，

——出行险

《中华人民共和国旅游法》在今年10月1日起施行。据悉，双节期间长线旅游消费预期有所下降，近郊游、乡村游、自驾游、自由行、品质游将成为国庆出游热点，自助游趋势继续走强。

快乐旅游，保险让您安心无忧。现在市场上有很多种出行险可供选择，每一种都各有优劣。购买旅行社提供的出行险也许是很容易的，但由于旅游社不受相关部门规则的限制，没有义务指明细则，很多深入的问题消费者也无从得知，所以并不是最好的选择。而最好的方式莫过于量身定做适合自己的出行险。保险人的病史是用来评估是否被接受保险、保额数目，以及是否应该囊括一些特定条件的参照标准，因此要详细的批露这方面的情况，否则保单就是无效的。一些出行险会将遭遇地震、恐怖袭击等事件排除在保单之外，这是不合理的。把你一年十二个月的每一次旅行都包含在里面的年度保单要分别为每一次出行买保险便宜，这样更划算。目前有很多保险公司提供这样的年度保单，有些仅限于欧洲，有些则适用于全世界。

饮用红酒有哪些保健作用

据宝真国际名酒城鉴酒师介绍，随着生活水平的不断提高，红酒也成为我们餐桌上的常客，红酒对人体健康有一定的益处。医学研究表明葡萄酒中蕴含丰富的维他命，能提高人体免疫力，增强抗感冒的能力。葡萄酒中含有氨基酸/蛋白质，和多种维生素(C、B1、B2、B12等)，另外葡萄酒中的酒精和单宁有抵制细菌生长的作用；所含的维生素C、E、胡萝卜素都具

有抗氧化功能；葡萄皮和籽中释出的酚类物质，如红色素、黄烷醇类物质、单宁等是极好的抗氧化剂，具有延缓衰老的作用。红葡萄酒中的萃取物，可控制皮肤的老化。红酒中含有在植物界中常出现的强力抗损伤物质，并且存在10种以上的成分，特别是所含有生成红色素的成分，能防止损伤活性氧气，功效非常明显。葡萄酒除富含人体所需的8种氨基酸外，还

有丰富的原花青素和白藜芦醇。原花青素是保卫心血管的标兵，白藜芦醇则是出色的癌细胞杀手。目前已经有越来越多的研究显示，每天喝一定量葡萄酒，可以有效预防乳腺癌、胃癌等疾病。特别对对于女性来说，适量地喝点红酒还是很有好处的。尤其对产后恢复有很好的功效，优质的红葡萄酒中含有丰富的铁，对女性非常好，可以起到补血的作用，使

脸色变得红润。同时，女性在怀孕时体内脂肪的含量会有很大增加，产后喝一些葡萄酒，其中的抗氧化剂可以防止脂肪的氧化堆积，对身材的恢复很有帮助。

但是再好的东西也要适量，不要过于贪杯，另外在饮用红酒时还要注意不要和咖啡、海藻、茶、黑木耳等食品同时饮用，那样会影响身体对铁元素的吸收。想要身体好最重要的还是多运动，不暴

饮暴食，蔬菜水果要均衡，那样才是对身体最有利的。还要提醒大家，在红酒市场相对比较混杂的情况下，购买时一定要选正规酒行的葡萄酒。好的葡萄酒完全由葡萄发酵而成，味道甘酸、微甜，不含任何添加剂。那种喝起来比较甜的葡萄酒(除特殊工艺发酵的甜酒外)，都加入了了很多糖，大家还是少喝为好。

(此文由宝真国际名酒城友情提供)

今日日照全媒体集群

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照
齐鲁晚报今日日照官方微信：qlwbjrrz
日照大学生群：143268312
日照妈妈读者群：230817037
即时日照群：18074958
日照相亲群一：196283194
日照相亲群二：271342974
日照相亲群三：111912606

服务大局 解读民生
欢迎提供线索，为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻，气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒介搭建与读者、网友沟通渠道，扩大品牌影响力。

关注我们的方法：微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”，输入qlwbjrrz搜索即可，或扫描二维码，感谢大家支持。

手机扫描此二维码，
关注齐鲁晚报今日日照
新浪官方微博。

手机扫描此二维码，
关注齐鲁晚报今日日照
官方微信。